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Відновлення біологічного різноманіття лісів Полісся
(UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/34)

Реципієнт Громадська організація «Мисливський клуб «Оберіг»

Ключова сфера Біорізноманіття, Адаптація до змін клімату

Операційна
програма ОП 1-2-3-13

Операційна
фаза

Тривалість 4/2012—4/2013

Сума Гранту 38,776 USD

Типи проекту
Демонстрація, поширення інформації, мереже навчання,
розбудова спроможності, освіта та поширення
обізнаності, практична охорона довкілля

Партнери
Сновидовицька сільська Рада; Профспілкова організація
ДП «Остківське лісове господарство»; Середня
загальноосвітня школа с. Остки, с. Кисоричі, с.  Біловіж,
газета “Екотиждень”

Співфінансуван
ня

ДП «Остківський лісгосп», Громадська організація
«Мисливський клуб «Оберіг»

Адреса і
контакти

вул. Незалежності, буд.8-Б, с. Остки, Рокитнівський р-н,
Рівненська обл., 34252
e-mail: ostkiz@ukr.net, тел. (0363) 52-39-94

OП4—Р3 (Лип 09— Чер 10)
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Досягнення проекту:

 Було засаджено 3 га території 3 парків, які налічують більше 15 видів рослин, що занесені
до Червоної книги України, та більше 40 реліктових видів рослин. Висаджено 1200
саджанців дерев.

 Більше 100 представників громадських та місцевих організацій, місцевої влади та громади,
школярів взяли участь в акціях з висадки рослин.

 Розроблено інформаційні стенди та паспорти дендропарків, також встановлено 18 лавок та
3 альтанки на території парків.

 Проведено Дитячий екологічний табір “Зелена хвиля”, присвячений Міжнародному дню
біорізноманіття, у якому взяли участь 60 школярів з 4 шкіл району. Програма заходу
включала екологічні майстер класи, еко-фільми, вікторини, екологічні ігри та презентації.
Учасники висадили саджанці рідкісних та зникаючих рослин, що відбулося у рамках
всесвітньої акції «Зелена хвиля».

 Громадою засновано екологічне громадське об’єднання "Поліський край", основною метою
якого є сприяння розвитку громадських ініціатив району для вирішення актуальних
проблем  громади.

 Започатковано екологічні класи у школах сіл Остки, Кисоричі та Біловіж, для чого були
закуплені 3 інтерактивні дошки та 3 ноутбуки. Зараз у класах мають змогу навчатися 620
дітей.

 Внаслідок посадки 3 га лісу вдалося уникнути викидів 3 тон CO2, в результаті встановлення
енергозберігаючого технічного обладнання в 3х школах вдалося уникнути викидів 1,706
тон CO2 на рік.

 Створено промо-відео про роботу проекту та практичні рекомендації щодо збереження
біорізноманіття в регіоні.

 Створено офіційний сайт мережі дендропарків для просування методів збереження
біорізноманіття, інформування про створення нових дендропарків та розбудови екологічно-
свідомих громад: www.oberig-project.org.ua.

 Проведено 3 інформативно-навчальних заняття для учнів 7-9 класів щодо використання
ресурсу офіційного сайту мережі дендропарків

 Розроблено та поширено серед місцевої громади брошури щодо проекту, його цілей,
результатів та акції “Посади дерево” (300 примірників), буклет про партнерів проекту та
методи збереження біорізноманіття (1000 примірників), 5 банерів, 300 календарів та 10
грамот для волонтерів проекту та його активних учасників.

 Організовано офіційне відкриття дендропарків з залучення місцевої влади, громадськості
та школярів. У рамках заходу було проведено круглий стіл «Екологічна освіта дітей на
засадах сталого розвитку» серед вчителів Остівської, Біловізької, Кисорицької шкіл та
Сарненської гімназії, де відбулося обговорення сучасних методів підвищення екологічної
свідомості та освіченості дітей.

 Участь у роботі проекту взяли близько 800 осіб (620 дітей віком від 10 до 17 років, 100
жінок віком від 25 до 60 років та 80 чоловіків віком від 25 до 60 років).


